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KepaAaio 6°
Bpoxot Emavainync
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/A

O pPpoxoc for

= H evtoAn for xpnogomolciTal yia Tn dnHiovpyia eravaAnmTiKWy
ppoxwv otn C

s EmavaAnmTikOC PpoXoC KAAeiTal To THAHA Tou KWAIKA péoa ot €vda
TTPOYPAHHdA, TO omoio EKTEAEITAI Ard TV ApXN KAl
eravaAappaveTtal 600 pia ouvOnkn wapapével aAndne (true)

= [evikn oUvraén Tnc evroAng for:

for (apx XA _éxppoaon; OUVOAKI; TeALKI €KQPOOT)
{

/* op&da €vioAdv (f aAALd¢ “oopa” tou Bpdxou) mnou
extTeAeital 600 1 OUVONKN mapopével aAndng. */
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/A

Ta pnpgara ektéAeonc tng for

. EkreAcital n apx Lxf_éxrppoaon

m H apxixfi_éxppaon ekTeAeiTal Hovo Hia @opd, otav apXifel n ekTéAeon
TnC £or evioANC Kai Hmwopei va eival omoiadnmore £ykupn ékppaon TG C

m  2uvhiOwg, cival gia evroAn eKXWwpnong mou apXIKOmOIEi KAmold
peTaPAnTn, n omwoia Oa xpnoiHowoinOei and TIC AAAEC dU0O EKPPATEIC

. FiveTtar €éAeyxoc TNC TIUNC TNC OUVORAKNC

m H ouvefixn civai ouvROwg Hia oxeoiakn €ékgpaon

s Av gival yeudng, ToTe 0 for Ppoxoc TeppaTileTal KAl N EKTEAEON TOU
mpoypappaToc ouvexifel HE TNV TPWTN EVTOAN TTOU UTAPXEl HETA TO
aykiotpo KAeioigaro¢ Tng¢ for evroAng

m  Av gival aAnBng, TOTE eKTEAEITAl N opdda TWV €VTOAXDV TOU
ovopaleral Kai «owpa Tou Ppoxou

. EkTeAcital n teA i xf_éxepoon

= 2UuvhiOwg, n teALkf_éxrppaocn dAAAlel TNV TIUR KamoldG HETAPANTAG
TOU XPNOIHOTOIEITAl OTN CUVORKY

. EmavaAappavovrai ouvexwe ta papara (2) kai (3), péxpr n

TIUA TNC ouVvOAKNC vda Yivel YeudNc
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/A

TTapadeiyua

#include <stdio.h>
int main (void)
{

int a;

for(a = 0; a < 5; at++)
{

printf("%d ", a);
}

return 0;

‘E€odoc: 01 2 3 4
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TMaparnpnoeic (I)

/A

Orav yvwpiloupe €K TWV POTEPWY ToV aApIOHO Twv eravaAnyewv
ToU emiOupoUPE va eKTEAEOTOUV, TOTE XpnhoipomoloUHe ouvROwg
Tnv evioAn for Kai 0xI Kamoia aAAn eravaAnmTikn HEOodo

Onwc kai oTnv wepinTwon TG if-else doung, av 1o PmAok
EVTOAWYV TEPIEXEI HOVO Hia €VTOAR, TOTE Ta aAyKioTpda HmwopoUv va
mapaAeipBOouv

TT.x. T0o mponyoUpevo mapadeiypa Oa pmopoloe va ypayei:

#include <stdio.h>
int main (void)

{

int a;

for(a = 0; a < 5; at+)
printf("sd ", a);
return 0;

}
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TMapatnpnoeic (II)
I\ Mnv palete 10 EAANVIKO EpwWTNHATIKG ; O0TO TEAo¢ ThG for

EVTOANG, YiaTi To epwTnHATIKO Ocwpeital EexwploTn poTaon, n
omoia onpaivel oTiI dev undpxel opdada evroAwv yia ekTéAeon (null

statement)
= T1.X. n evioAn:
for(a = 0; a < 1000; a++);

avavel TV TIHA Tou a XIAIEC POPEC Kal dev KAVEI TimoTa AAAo

s 2uvnBwe, for Ppoxol HE «Kev opHAdA EVTOAWV>
XphoigormoloUvral oav Ppoxol £10aywync XpPovikng kabuotépnong,
OnAadn «yia va wePAoEl N Wpa» HEXP! va Yivel KAmola evépyeld. ..

n 2& mMEPIiMTWON, MAVTWC, TTOU OVTWC OEAETE va dNHIOUPYNOETE Evav
«KEVO €aAvaAnmTIKO PpOX0>» , TOMOOETNOTE TO EPWTNHATIKO OTNV
emopevn ocipd, £Tol wote va cival £ekaBapo

TT.x. for(a = 0; a < 1000; a++)

°
4
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TMaparnpnoeic (IIT)

/A

= Ta tpnpara Tng for evroAng, apx LKA _érppaocn, cUVvORKY
Kal TeALKN_€xr@poon HUmopei va amoTeAolvral and pia povo
EVTOAN, aAAd Kal amd mEPIOCOOTEPEC

m 2TNV meEpimMTWON ou dwoTeAoUVTAl A0 TEPIOCOTEPEC Ao Hia
eVTOAEC, TOTE auTéc Xwpilovral peTafl Toug He Tov TeAeoTh
koppa ().

m Tl.x.:

apX LKN_€K@poaor ouUVONKY TEA LKL _ERQPOOY
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TMaparnpnoeic (IIT)

/A

= 27Tn Béon Twv apX LKA_EKRppaocn, cUVOARKN Kal
TeALKA_ERQpAon Umopei va pmel owolddATOTE £YKUPN EKppaAon
T™ng C

TT.x.
for (printf ("Yes\n"); ouvORAxn; teALkA_éEérppaon)

Me Tnv mapawavw evroAn, Tumwvetal otnv 0Oovn Yes kai To
npoypappa ouvexilel ge Tov €Aeyxo TnG cuvOnRkng TG for...
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/A

TMaparnpnoeic (IV)

2 ¢ |ia for evroAn propei va Acimouv KAmwola adwo Ta 3 TUNHATA
TNC N akOHn Kai O0Aa

TT.X. oTnv €evroAn:

for(; a < 5; a++)

Acimel N apX LKH_€xrppoaon

€)oT1000, TO EAANVIKO epwTNHATIKO ; £§akoAouBcei va umdpxel Kai
va AciToupyei oav diaxwploTiKe HeTall Twv THNHATWY

2TV EVTOAR:
for(;;)

Agimouv kai Ta 3 TUAHATA
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TMapartnpnoeic (V)

/A

s Orvav oe pia for evroAn Acimel n ouvOnNkn N n ouvONKkn eivai
mtavra aAnOng, Tote autoc o for Ppoxoc ovopaleral arEPUovos
Ppoxoc, yiati dev TepparileTal moTE

= T1.x. o Pppoxoc¢:

for(a = 0; 0 < 1; a++)
gival aréppovog, yiari n ouvOnkn 0 < 1 eivai mavra aAnOng

» Ewiong, o ppdxoc:
for(;;)
gival Kdl autog artéppovog, agol Acimel N CUVORAKT
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TMaparnpnoeic (VI)

/A

s Av n ouvOnKy cival €€ apxnc yeudng, Tote dev Ba ekTeAeoTei
ToTE TO pmwAok evioAwv Tn¢ for

s T1.x. 0 mapakatw for Ppoxoc kai To HwAoK EVTOAWV Tou dev Oa
eEKTEAEOTEI WOTE, adpoU N ouvOnkn a > 10 cival €€ apxnc Yeudne
(apoV n TiuR Tou a eivai 0)

for(a = 0; a > 10; a++)

{
printf ("%d\n",a) ;
printf ("Yes\n") ;
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TMaparnpnoeic (VII)

/A

= Av apX LKf_éx@paocn Kal n telikf_érgpaocn Acimouv, o for
Ppoxoc¢ civai 100dUvapoc pe Tov avriotoixo while Ppoxo, onwcg
Oa doUpe mapakdaTw

s TT.x. o mapakarw for Ppoxog:
for(; a < 5;)

Eivai 1008Uvapoc pe Tov while ppoxo:

while (a < 5)
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TMapadeiyuara (I)

/A

x [payre éva npoypappa mwou va egppavilel Touc aképaioug apiOpouc
amd 70 1 éwc 1o 10

#$include <stdio.h>
int main (void)

{

int i;

for(i = 1; 1 <= 10; i++)
printf("%d\n",1i):

return 0;

}

s [payrte éva npdypappa mwou va epgavilel Toug aképaioug apiOpouc
amo 10 1 éwc 1o 10, aAAa pe avanodn ocipa. ..

#include <stdio.h>
int main (void)
{
int i;
for(i = 10; 1 »>= 1; i--)
printf£("%d\n",1i),
return 0;
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/A

TMapadeiypara (IT)

x [payre éva mpoypappa To omoio va diapaler 10 aképaioug
ap1Ououc kai va epavilel kKAOes Yopad To TpimAdoio Tou apiOuov,
pHOvo av autog tival HikpoTepoc Tou 10 N peyaAutepoc Tou 20

#include «<stdio.h>
int main (void)

{

int i,num;

for(i = 0; 1 < 10; i++)

1
printf ("Enter number: ");
scanf ("&d", &num) ;

if(num < 10 || num > 20)
printf ("Num = %d\n",num * 3);
}

return 0;
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TMapadeiypara (IIT)

/A

= [lola civai n €€0do¢ Tou mapakaTw mpoypapparog ???

#include <stdio.h>
int main (void)
{
int i;
unsigned int j;

for(i = 12; i > 2; i-=5)
printf("%d ", 1),
printf ("End = %d\n", i);

for(j = 5; J »>= 0; J--)
printf("Test\n");
return 0;

‘E€odoc: 12 7 End = 2
Test
Test

Test... (aréppwv Ppoxoc)
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/A

TMapadeiypara (IV)

= [lola civai n €€0do¢ Tou mapakaTw mpoypapparog ???

#include <stdio.h>
int main (void)
{
int i;
for(i = 0; i < 3; i++)
printf("%d ",1);
printf ("\noOne\n"};
return 0;

‘E€odoc:0 1 2

One
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/A

TMapadeiypara (V)

= [lola civai n €€0do¢ Tou mapakaTw mpoypapparog ???

#include <stdio.h>
int main (void)
{
int i = 20,3 = 5;
for(i = 0; i+ == 5; J++)
{
printf ("oOne\n"™) ;
1= 4;
7 = 1;
}
printf("vall = %d Wval2 = %d\n",1i,7):
return 0;

‘E€odoc: one
Vall = 4 Val2 = 2
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H evroAn break

/A

H evroAn break xpnoigomolciTal yid Tov AHECO TEPHATIONO EVOC
eravaAnnTikoU Ppoxou (w.X. for, while R do-while) A yia Tov
TEPHATIONO HiAC EVTOANC switch

2ToUC emavaAnmTikoUC PpOXouC, HETA TNV EKTEAEoNn TNC EVTOANG
break To mpoypappa ouvexiCel He TRV EKTEAEON TNC TPWTNC
EVTOANG HETA TOV PpoOxo

€loTto00, onwe Oa doUHE OTN OUVEXEIA, N EKTEAEON TNC EVTOANRG
break péoa oc €vav €vOeTo emavaAnmTikO PpoxXo mPoKaAei Tov
TEPHATIONO HOVO TOU PPOXOU OTOV Omoio N idia mwEPIEXETAI

Ewiong, onwc €idape oTnv evioAn switch, n ekTéAeon TNG
EVTOANC break {éoa ot {ia switch mwpoKaAei ewionc Tov apeco
TEPHATIONO TNC AeiToupyiag TNC
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/A

TTapadeiypa

= [lola civai n €€0do¢ Tou mapakaTw mpoypapparog ???

finclude <stdioc.h>
int main (void)
1

int i;

for(i = 1; i <= 10; i++)

{

if(i == 5)
break;

printf("%d ",1i):
}
printf("\ni = %d\n",i):;
return 0;

‘E€odoc:1 2 3 4

i=235
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H evroAn continue

/A

= H evroAn continue xpnoigoroicital péoa oe €vav emavaAnmTiKo
ppoxo (m.x. for, while R do-while)

m H ekTéAeon TnC evioANC continue péoa oe £€vav emavaAnmTiKO
Ppoxo mpokaAei Tnv apeon diakomn TNG EKTEAEONC TNC opadac
TWV EVTOAWV TNC TpEXouodcg emavaAnync kai tnv évapén Tng
EMOHEVNC EmavaAnyng

s Apda, ol eVTOAEC avapeoa oThv evTOAN continue Kdi 0To TEAOC
Tou Ppoxou dev eKTeAoUvVTAl yid TV TpEXouoa emavaAnyn
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TTapadeiypa

= [lola civai n €€0do¢ Tou mapakaTw mpoypapparog ???

#include <stdio.h>
int main (void)
{ .
int 1;
for(i = 1; 1 <= 10; i++)
i
if(i == 5)
continue;

printf("%d ",1i);
1
printf("\ni = %d\n",1);
return 0;

‘E€odoc:1 2 3 4 6 78 9 10
i=11
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21




‘EvOeToI for Ppoxol

» ‘Evag emavaAnnTikog Ppoxog (w.x. for, while i do-while)
UTOpPEl va eival éVOETOC OTO EOWTEPIKG KATOI0U AAAOU

/A

» TT.X. oTnv wapakarw yevikn wepinTwon, PAémoupe dUo EvOeTa
for, oTa omoia yia va oupPei gia eravaAnyn Tou e§wrepikoU
bpoxou TPETEI TPWTA VA TEPHATIOEI N EKTEAEON TOU ECWTEPIKOU
Ppoxou

EfwtepLrég for Bpdxog

\§3f£§pxtxﬁ_éx¢pacq_l; ouvOnkn 1; teAL.kf_ €xeppoon 1)

prKf]_émppaoq_Z; oUvONKn 2; TeALlKN E€Kppoon 2)

EowtgpLkOQG

for ApSxOC /* op&da €VIOAQDV mMOoU Oa e€KRTEA€(TAL OUVEXAC
6co n ouvOnkn 2 moapapével oAnéng. */

}

/* op&da €VIOAdV mou Oa eRTeAegiTal ouvexwdg 600 7
ouvOnkn 1 mapapével aAnéng. */

}
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TMapadeiyuara (I)

= [lola civai n €€0do¢ Tou mapakaTw mpoypapparog ???

#include <stdio.h>
int main (void)
1
int i,3j;
for(i = 0; i < 2; i++)
1
printf("Cne ") ;
for(y) = 0; 3 < 2; J+=2)
printf ("Two ");
1

return 0;

'ECOEOQ‘: One Two One Two
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/A

TMapadeiypara (IT)

= [lola civai n €€0do¢ Tou mapakaTw mpoypapparog ???

#include «<stdio.h>
int main (wvoid)
1
int 1,73;
for(i = 0; 1 < 2; 1i++)
{
for(] = 0; 7 < 3; J++)
{
printf ("Two ");
if (i+5 == 1)
break;
}
printf("Cne ") ;
}
printf("\nvall = %2d Vval2 = zd\n",1,7]):
return 0;

'E§O50§: Two Two One Two One
Vall = 2 Val2 = 0
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TMapadeiypara (IIT)

= [lola civai n €€0do¢ Tou mapakaTw mpoypapparog ???

#include <stdio.h>
int main (void)

{

int i,3,k;

k= 100;
for(i = 0; i < 2; i++)
{
printf("One ");
for(j = 0; k; J++)
{
printf("Two ")
k —= 350;
}
}

return 0;

'E§o§og: One Two Two One
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TMapadeiypara (IV)

/A

= [lola civai n €€0do¢ Tou mapakaTw mpoypapparog ???

#include <stdio.h>
int main (void)
{ 1 "

int 1,7];

for(i1 = 0; 1 < 5; 1++)

{

for(] = 0; 7 <= 1; J++)
printf("* ");

printf("\n") ;
}

return 0;

‘E€o0do¢:

C: Ao Tn Ocwpia otnv Epappoyh - 6° KepdAaio

26




/A

TMapadeiypara (V)

s [payre éva npoypappa 1o omoio va diapalel Toug Paduouc piag
opadac 5 goitnTwy oe 3 diawopeTika padbnuara kai va eppavilel
oTnv 00ovn Tov Héoo 6po Tou KABe @oiTnT oTa 3 pabnuara kai
TOV OUVOAIKO HECO Opo TNC opadac oe 60Aa Ta padnuara

finclnde <stdio.h>

Lad

#define LESS5CONS
#define STUDENTS >

int main (void)
{
int i,3:
float grade,stud grade,class grade;

clasz grade = 0;
for(i = 0; i < STUDENTIS; i++)
{
printf ("**#**% Student %4d\n",i+l):

stud grade = 0O; f/* This wariable holds the sum of all
gradez 1in all coursez of each student. For each student it 1is3
initialized to zero. */

C: Ao Tn Ocwpia otnv Epappoyh - 6° KepdAaio (ouvexiZsTa|27 3)



/A

TMapadeiypara (V)

for(j = 0; J < LESSCNS; J++)

{

printf ("Enter grade for lesson %d: ",7+1);
scanf ("%L", &grade) ;

ztud grade += grade;

class grade += grade; /* Zutry n pertofAnTh

peTpde Ll 10 CoUvoALKD GOpolopo Twv Poafpaov tne opdadoac. */
} /% Téhoo tno 29¢ for */

printf ("Average grade for student %d 1= %.Z2f\n",

i+1,=stud grade / LESSONS);

} /% Tehoo tne 19¢ for */
printf ("\n***** Average cla=ss grade 1= %.Zf\n",
class grade / (STUDENTS * LESSCNS));

return 0;
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O pPpoxoc while

= H evioAl while, onrwc¢ kai n evroAn for,

XpnoigoToIEiTAl yia Th dnpiovpyiad eravaAnmTiKWyY
Ppoxwv otn C

= [evikn ouvraén Tnc evroAnc while:

while (ocuvO1fkn)
{

/* op&da evioAdv mou Oa erteAeitaL b00
1
OUVOAKN napapével aAnbng. */

C: Ao Tn Ocwpia otnv Epappoyh - 6° KepdAaio
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/A

1. FiveTar éAeyxoc TnC TIHNC TNC ouvORfknc (n omoia civai
ouvnOwcg dia oxeolakn Ekgppaon)

EkTéAeon TnC evTtoAnC while

Av n ocuvOfkn civar Yyeudnec (false) Tote 0 while Ppoxoc
TeppaTileTal kKal N EKTEAeon Tou mpoypapparog ouvexilel ge Tnv
TPWTN EVTOAN OV UTAPXEl HETA TO AYKIOTPO KAEIOIHATOC TNC
while €VTOANC

Av n ocuvOfkn civai aAnOng (true) ToTe ekTeAsiTal N opdda
£VTOADV TOU UmdpXEl avdpeoa ota aykiotpa {} Kai n TigA TG
ouvORKnC EAEYXETAI TdAI

= AV n TIgR TNC ouveRknc Yivel yeudnc (false), 16Te 0 while
ppoxoc TepparileTal
= AV O0XI, ETAVEKTEAEITAI N opdda TwVv eVioAdv Tou Ppoxovu while

H maparavw diadikacia emavaAappaverar HEXPI N TIHA TG
ouvOAKNC va Yivel YeudNc
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TMaparnpnoeic (I)

/A

= H evroAn while xpnoipomoicitar ouvnOwg otav dev yvwpiloupe
Tov akpipn apiOudé Twv eravaAnyewv mou O€Aoupe va eKTEAEOTEI N
opada Twv eVIoAWvV Hac

* Otav avTiOéTwe yvwpiloupe €K TWV POTEPWY TOov ApIOUd Twv
emavaAnpewv mou emiBupolpe va ekTeAeoToUv, TOTE ouvnOwg
XpnoigomoloUe TV evroAn for

s Onwcg Kal oe mponyoUHeveC wepITTWOEIC (T.X. EVTOAéEC if-else,
for, KTA), av n ogada evroAWv mepIEXEl HOVO Hia EVTOAR, TOTE Td
aykioTpa pmwopoUv va mapaAeipOolv

A Mnv palete To eAANVIKO pwTNHATIKO ; O0TO TEAo¢ TnC while
EVTOANC, YIATI TO epwTNHATIKG Otwpeital EexwploTn tpoTaon, n
omoida onypaivel 0TI Oev UApXEl opHAdA EVTOAWV Yid eKTEAEON
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TMaparnpnoeic (II)

/A

H evroAn while (x) civai 1000Uvapn pe Tnv while(x '= 0)

TlpoTteiveTal o deUTEPOC TPOTOC Yia va gival mwio EuavayvwoTo TO
Tpoypapua

AvTioToixa, yia Tov idio akpipw¢ Adyo mpoTEiveETAl TO
while(x == 0) avrti Tou while (!x)

Orav o¢ gia while evroAn n ouvOnkn €ivai mavra aAnOng, ToTe
auTtoc o while Ppoxoc ovopalerar aréppovoc Ppoxoc, yiarti dev
TeppaTiCeTal woTE

TT.x. o Pppoxoc while (1) cival atéppovog, yiati n ouvOnkn eivai
mavra aAnbng, apou 1o 1 cival diIaWopPETIKO dwd To O
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/A

TMaparnpnoeic (IIT)

s Av n ouvOnfKy cival €§'apxnc Yeudng, ToTe dev BOa ekTeAeoTei
TOTE TO PHmAOK evToAwv TnC while

u Tl.x.

int a = 10, b = 20;
while(b < a)

{
printf ("%d\n", a);
printf ("Yes\n") ;

}

C: Ao Tn Ocwpia otnv Epappoyh - 6° KepdAaio
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/A

TMaparnpnoeic (IV)

s O evioAéc for kal while civai woAU oTeva ouvdEedEHEVEC

= OuoiaoTIKA, ol TapakATw eVTOoAEC eival 100duvapec (eKTOC av o
for Ppoxoc mepIEXEl TNV EVTOAN continue) :

expl;
for (expl; exp2; exp3) while (exp2)
{ {
/* evioAég */ /* evtoAég */
} exp3;
}
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TMapadeiyuara (I)

x [payre éva npdypappa 1o omwoio va diapalel ouvexwe €vav
aképdailo apiOpo kai va Tov epgavilel HEXP!I 0 XPNOTNC va eloayel
To UNdév (0). To pndév (0) mou Oa eioayel o XxpnoTng va pnv
epgavileral.

#include <stdioc.h>
int main (void)
{

int i = 1; /* Initialize with a nonzero wvalue, just to be sure
that the loop will be executed. */

while (1 != 0)
i
printf ("Enter number: ");
scanf (":d", &1);
if(i !'= 0)
printf ("Num = %d\n", 1i);
}

return 0;
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/A

n [Tooec popéc ekTeAciTal o while PpoOXoC 0To mAPAKATW

TPOYPapHa?

TMapadeiypara (IT)

#include <stdio.h>
int main (void)
1
int a = 256, b = 2;

while(a != b)
1
b = b*hb;
a >»= 2;
1

return 0;

ATavrnon: 2 @opég
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TMapadeiypara (IIT)

/A

= [lola civai n €€0do¢ Tou mapakaTw mpoypapparog ???

#include <stdio.h>
int main (void)
{
int dig = 0,a = 12345678;
while(a > 0);
{
a /= 10;
dig++;
h
printf ("%d\n",diqg) ;
return 0;

Amavrnon: Atéppovog Ppdxog. ..
(kaat OxL 8, mou mLOAVAC OAIAVTHOCATE)
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TMapadeiypara (IV)

/A

L
= [payre éva mpoypappa 1o omoio va diapalel ouvexwe aképaiouc apiBuouc
HEXPI 0 XPNOTNC va eloayel To 0. 210 TEAOC, To mpoypappa va epgavilel
To TARGOC Twv OETIKWY Kal dpvnTIKWY dplOpwy Tou gionyaye o XpnoTng.

To pndév (0) va pnv mpoopeTpaTal oUTE OTOUC OETIKOUC OUTE OTOUC
apvnTikoUu¢ apiOuouc
#include <stdio.h>
int main (veoid)

{

int i,pos,neq;

pos = neg = 0;

while (1)

{
printf ("Enter number: ");
scanf ("%d", &1) ;

if(1 == 0)
break;
else if(1 > 0)
post++;
else
negt++;
}
printf ("Po=z = %d Neg = %d\n",pos,neq);
return 0;
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O pPpoxoc do-while

/A

L

= H evioA do-while, 0nwc¢ Kail ol evToAéc for Kal while,
XpnhoigowoleiTal yia Tn dngiovpyia eravaAnmTikwy Ppoxwv
oth C

= 2¢ avriOeon pe TIC evTOAéC for Kal while n ouvORfkn
oTnv evioAn do-while €AEyXeTal a@oU eKTEAEOTOUV {ia
@opd ol eVTOAEC Tou Ppoxou

s [evikn oUvraén Tng evroAng do-while:

do
{

/* opdda e€VToAdV mou eKTeAeiTal APX LKA pia gopd
KOl OTI] OoUVéxela Kat’ enmavaAnyn 600 §n ouvOAKy
nopapével oaAndnc. */

}while (cuvOfKn) ;
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while vS. do-while

while (not edge) { - do {
run(); (

run(};
| } } while (not edge);
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Ta pnpgara ekTéAeonc Tng do-while

/A

. EKTeAciTal n opdda evioAdv mwOU UmApXEl avdpeoa oTd

aykiotpa {}

. Tivetai éAeyxo¢ TnC TIUNC TNC ouvORxnc (n omoia civai

ouviOwc¢ dia oxeolakn EKkgppaon)

= Av n ouvOfkn civar yeudnc (false) Tote 0 do-while Ppoxoc
TeppaTileTal Kal n EKTEAeon Tou mpoypapparoc ouvexilel He Thv
TPWTN EVTOAN TTOU UTAPXEl HETA TO AYKIOTPO KAEIOIHATOC TNC
do-while e€VTOANC

s Av n ouvORkn cival aAnBn¢ (true) ToTe emaveKkTeAeital
opdda vToA®V TOU UmApXEl avapeoa oTa aykiotpa {}

= To Ppnpa auto emavaAapPaverar HEXP! N TIHA TNC cUVORKNC va
yivelr yeudng
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TMaparnpnoeic (I)

/A

s O pPpoxoc do-while xpnoigoroicitai woAU AlyOTEPO ATO TOUG
for kai while Ppoxouc

s Omwolo mpopPAnpa AUveTal ge xpnon Tou Ppoxou

do-while Oa pmopoUoe va emiAUBei Kai pe xpnon Pppoxwv while
n for

A KaBe do-while Ppoxoc eKteAcital TOUAAXIOTOV Hia popd, akopa
KI av n ouvOnKn Tou Ppoxov eivar Yeudng

A O Ppoxoc do-while mpewel va TEAEIWVEI HE TO EAANVIKO
epwTnNHATIKO (;)

= 2uvilwcg, ol Ppoxol do-while xpnoipgomoioUvral 6tav OEAoupe va
eAEy€oupe TIC TIHEC €10000VU O€ €va mpoypappa
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TMaparnpnoeic (II)

/A

s 2& mwepimMTWON woU 0 Ppoxoc do-while wepIEXElI HOVO Hia €VTOAR,
Ta aykioTpa pmopolv, Kadi oTnv do-while evroAn, va wapaAcipOouyv

= [lapoAa autd, mpoTeiveETAl va XPNOILOTOIEITE TAVTOTE TA AYKIOTPA
o€ eVTOAEC do-while, 010TI N wapaAeiyn Tou¢ wiBavorara va
mtdpdmAAVAOElI TOUC AVAyVWOTEC TOU mpoypdpparog oac (ovo
«KATW» KOHUUATI TNC EVTOANC), KAvovTdacg Toug va vopilouv OTI
XphoiHomoleite while evroAn

TT.x.:

do
printf ("%d\n", 1i);
while (++1 <= 10);
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TMapadeiypa (I)

/A

x [payre éva npoypappa 1o omoio va diapalel évav OeTikO aképaio
apiOpo kai ge xpnon tng evroAnc do-while va epgavilel Tn
AEEN This T00eC YopEC oTnv 0Oovn 600 Kai o aplOuoc mou
glonyaye o XpRoTng.

#$include <stdio.h>
int main (void)

{

int 1, num;

printf ("Enter number: ");
scanf ("&£d", &num);

i=1;

do

1
printf ("This\n");
i++;

} while (i <= num);

return 0;

}

s TPOMOTOINOTE TO mapandvw mpoypappa, worte va {nta ewigova Thv
gigaywyn OeTikoU apiBuol oe mepinTWoONn OV 0 XPNOTNC E10AYEI UN

OcTIKO aképaio (va yiveralr dnAadn €AeyxoC TNC TIHAC El0aywync).
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TMapadeiypa (IT)

/A

L
n [payre €éva npoypappa 1o omwoio va diapalel €évav OeTIkO aképailo

N > 3 Kdl oTn ouvéxeld va umoAoyilel To amoTEAEOHA TNG
TapakaTw padnuatikng oxéonc. To mpoypappa Oa mwpénel va
avaykalel Tov XpnoTtn va eioayel aképaio HeyaAUTEPO Tou 3.
#include <stdio.h>

T 1 ; ; int main (void)
{
I=-—+—-——+...— : .
Pee int 1, num;
12 3 4 N double a, wval:;

do

{
printf ("Enter number > 3: ");

scanf ("%d4d", &num);
} while (num <= 3);

val = 0;
a = 1;
for(i = 1; 1 <= num; i++)
{
val += a/i;
a = —-a;
}
printf ("val = %e\n", wval);
return 0;

}
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H evroAn goto

/A

H evroAn goto xpnoipomolgital HE OKOTO va HETAYEPEI TV
EKTEAEON TOU TPOYPAHHATOC O KAmold AdAAn evroAn Héoa oTnv idia
ouvaptnon, He TNV mpolimoOcon 0TI N evVioAn €XEl Hia ETIKETA

levikn ouvraén Tnc evroAng goto:

goto label;

Ortav ekteAcital n evioAn goto N €KTEAEON TOU mPOoYPAHHATOC
peTaPaiver ageoa oTnv evroAn wou akoAouOei Tn OEon mou Exel
OnAwOei pe To Ovoua label

H ©éon pe To ovopa label mpéwel va €ival povadikn pEéoa otn
ouvaptnon Kai mpoodiopileTal ypapovrac 1o ovopa tng Kai avw
KATW TeAtia :
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/A

TTapadeiypa

= Av 0 XpNoTNC €loayel ThV TIHA -1 N eKTEAEON TOU mPOYPAHHATOC
petaPaivel otn Oéon START Kal 0 for Ppoxoc eKTeAeital mwaAi
amd ThV dpxn

#include <stdio.h>
int main (void)
{
int i1, num;
STAET :
for(i = 0; 1 < 5; 1++)
1
printf ("Enter number: ");
scanf (":d4d", &num);
if (num == -1)
goto START;
}

return 0;
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TMaparnpnoeic (I)

/A

s [evika, dev mpoTeiveTal n Xpnon TnG EVToAng goto, yiarti n

peTaPpaon TnG EKTEAEONC TOU mPOYPAHHATOC Ao £va Onpeio o€
Kamolo aAAo Kal HETA ot KAwolo AdAAo, K.0.K, odnyei oe duovonto
KWOIKa mou Oev eival KaAd opyavwipévog Kal dpa dUoKoAa
eAEyXETAl

TToAAoi paAioTa eivar evreAwg avriBeTtol oTn Xpnon TnG goto,
urrooTnpifovracg oTiI dev £xel Kapia Oéon Héoa ot éva KaAa
dopnpEVO Tpoypappa

€)oT000, UTAPXOUV TEPIMTWOEIC TOU N goto HmopEi va @avei
XPNOoIHN, OTWC yid ThV dwoWuyn emavaAnync Ttou idiovu Kwdika He
TNV opadoroinon Koivwv evroAwv. TT.x.

if (error 1)
goto EEROR;

if (error 2)
goto EEROR;

EREOE.:
-== // BEviockég Broyxeiplong oven B8UUn TGV EATUOTACSWV .
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/A

TMaparnpnoeic (II)

s 2av éva akopa mapdadeiypa, emeidn n break vepuartifer povo To
switch N Tov PpOXO OTOV OMOI0 WEPIEXETAI, h goto HwOpPEi va
@avei xpnopn yia Tnv apeon £€odo and éva €vOeTo switch, N and
éva switch péoa oe €va Ppoxo, N amd évav £vOeto Ppoxo. TT.x.

for{(1 = 0; 1 < 10; 1++)
for(y = 0; 7 < 20; J++)
for(k = 0; kE < 30; kt++)
{
if (cuvErikn)
goto NEXT;

NEXT:

m AV Kdl YEVIKA TPETEl va amwoPEVUYETE TV Xpnon Tng, va BupaoTe
OTI KATOIEC PYOPEC HTOPEI va pavei XpNoiun Kai va odnynoel oe
amwAoUOTEPO KAl TI0 EUAVAYVWOTO KWOIKA. AAWOTE, Kal Ol EVTOAEC
break, continue Kal return (wou XpnoigomwoloUVTAl ATO TOUC
«KATAKPITEC» TNC goto) dev eival TimoTa AAAO dmo wapaAAayEC
TNC goto
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